
Construcţii de cult 
 

Reguli generale privind apărarea împotriva incendiilor: 
 

Dezvoltarea, modernizarea sau schimbarea destinaţiei construcţiilor existente 
precum şi punerea în funcţiune a acestora se efectuează doar în urma obţinerii 
avizului/autorizaţiei p.s.i. 
 
Lucrările de termoprotecţie/ignifugare a elementelor combustibile din structura 
construcţiilor se execută cu personal atestat, utilizând produse/sisteme certificate şi 
avizate p.s.i., în condiţiile legii. 
 
Instalaţiile electrice, de încălzire şi instalaţia de protecţie împotriva trăsnetului se 
montează şi utilizează conform reglementărilor tehnice şi se verifică periodic doar 
de către personal autorizat. 
 
În ateliere se introduc numai materialele necesare zilei respective. 
 
Reziduurile din coşurile de gunoi sau containerele de depozitare, se evacuează zilnic. 
 
Se interzice lăsarea lumânărilor sau candelelor aprinse în lăcaşuri de cult, inclusiv 
în chilii, fără a fi supravegheate. 
 
Aprinderea lumânărilor de către enoriaşi se face în afara bisericilor, în locuri 
special amenajate şi prevăzute cu mijloace de primă intervenţie. 
 
Este strict interzisă folosirea focului deschis în locuri în care se lucrează sau se 
depozitează substanţe combustibile şi/sau inflamabile. 
 
Se prevede sistem de anunţare-alarmare în caz de incendiu sau un cod de semnale. 
 
Căile de acces, intervenţie şi evacuare a persoanelor şi bunurilor în caz de incendiu 
se marchează în conformitate cu cerinţele normative şi se menţin în permanenţă 
libere şi practicabile.  
 
Mijloacele de prevenire şi stingere a incendiilor se exploatează potrivit normelor 
specifice şi se verifică periodic de personal atestat.  
 
În cazul lăcaşurilor de cult aflate în zone izolate sau greu accesibile se prevede 
rezervă de apă pentru incendiu. 
 
Parcarea maşinilor private se face doar în locurile special amenajate pentru a nu 
afecta negativ activitatea forţelor de intervenţie în caz de urgenţă. 
 
Instrucţiunile în caz de incendiu în construcţiile de cult se afişează la intrarea în unitatea de cult. 

 

 



 
RECOMANDĂRI ÎN CAZ DE INCENDIU  

PENTRU CONSTRUCŢII DE CULT 
 

 

 
 

 

Păstraţi-vă calmul 

 

 

 
 

Anunţaţi incendiul 
Telefon serviciu public pentru situaţii de 
urgenţă  nr._______________ 

 

sau 

 

CINE anunţă? 

 

CE s-a întâmplat? 

 

UNDE s-a întâmplat? 

 

 

 

 

Evacuarea în siguranţă  
Salvaţi persoanele aflate în pericol. Permiteţi 
evacuarea persoanelor făcând posibil accesul 
acestora prin toate căile de evacuare existente 
(inclusiv prin altar). Viaţa oamenilor este 
importantă. 

112 Numărul de telefon al serviciului profesionist 
pentru situaţii de urgenţă 

 


